

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada
ianuarie 2013 - decembrie 2013

Conform art. 51 alin. 4 al Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul **MARTA REMUS** – *consilier local* în cadrul Consiliului Local al municipiului Reșița îmi revine obligația de a prezenta raportul de activitate desfășurat în anul 2013.

În perioada ianuarie 2013 – decembrie 2013 am desfășurat o intensă activitate, atât în cadrul „Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor” (Comisia nr. 5), cât și în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița.

În cadrul comisiei de specialitate din care fac parte în calitate de membru, au fost analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâre care au vizat domeniul de activitate al comisiei, potrivit prevederilor art. 23 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița, care precizează ca atribuții specifice:

- avizează statutul personalului, organigramele și numărul de personal la propunerea Primarului;
- avizează regulamentul de funcționare al serviciilor publice ale Consiliului local și urmărește aplicarea lui;
- urmărește modul cum se realizează activitatea de cunoaștere și popularizare a legislației;
- urmărește modul în care se respectă drepturile funcționarilor din serviciile publice ale Consiliului local;
- veghează asupra modului cum se organizează concursurile pentru ocuparea posturilor libere cât și pentru avansarea în grad a funcționarilor publici;
- urmărește activitatea serviciilor administrației publice locale, în domeniul cunoașterii actelor normative în vigoare și a modului de aplicare al acestora;
- studiază și identifică raporturile sociale degenerative și propune proiecte de hotărâri pentru stabilirea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor potrivit competenței legale în vederea asigurării ordinii

publice, respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor;

- controlează modul în care instituțiile publice și agenții economici asigură exercițiul drepturilor și al libertăților angajaților acestora și face propuneri. La realizarea controlului poate cere sprijinul organelor de poliție și poate sesiza Parchetul după informarea prealabilă a Consiliului local;

- inițiază studii privind consecințele efectelor juridice ale aplicării unor acte normative cât și pentru identificarea cauzelor generatoare ale neaplicării unor acte normative sau ale aplicării incorecte, în funcție de care propune proiecte de măsuri sau de "lege ferendă";

- veghează asupra respectării drepturilor minorităților prevăzute de Constituția României.

În timpul desfășurării comisiilor de specialitate, a ședințelor ordinare și a ședințelor extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Reșița, din perioada ianuarie 2013 – decembrie 2013, am propus amendamente la proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi sau în regim de urgență.

Am participat la ședințele ordinare (12 ședințe) și la ședințele extraordinare (18 ședințe) organizate în decursul anului 2013 și am luat cuvântul atunci când a fost necesar.

Precizez că, urmare a activității intense desfășurate alături de Executivul Municipiului Reșița și de ceilalți consilieri locali, pe parcursul anului 2013 au fost adoptate 350 de hotărâri, de o importanță deosebită pentru comunitate.

Menționez că în calitate de membru al comisiei de validare (conform prevederilor H.C.L. nr. 129/2012) împreună cu președintele comisiei și cu ceilalți membrii, atunci când proiectele de hotărâre supuse dezbaterii și adoptării de către Consiliul Local au impus acest lucru, am supravegheat întreaga procedură de vot (*întocmirea buletinelor de vot, numărarea voturilor și întocmirea procesului-verbal de numărare a voturilor exprimate*).

În continuare, îmi desfășor activitatea în cadrul mai multor comisii în care am fost desemnat, și anume:

- comisia de lucru pentru promovarea monumentelor de for public în Municipiul Reșița (conform prevederilor H.C.L. nr. 213/2012);
- comisia de atribuire autorizației taxi rămase disponibile în Municipiul Reșița (potrivit H.C.L. nr. 243/2012);
- comisia de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor în vederea acordării unor subvenții de la bugetul local, pentru perioada 2013-2016 (în baza H.C.L. nr. 19/2013).

Alături de alți colegi consilieri locali, am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Reșița în Consiliul de

Administrație al Liceului de Arte „Sabin Păuța“ Reșița (în baza Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Reșița nr. 213/27 august 2013 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiului Reșița și la Clubul Sportiv Școlar Municipal Reșița).

Urmare a acestei desemnări, am participat la toate ședințele Consiliului de Administrație al Liceului de Arte „Sabin Păuța“ la care am fost convocat, luând la cunoștință de problemele liceului, pe care în măsura posibilităților am încercat să le rezolv, iar pe celelalte le-am transmis spre rezolvare Executivului Primăriei Municipiului Reșița.

Am luat parte, la invitația Consiliului Local și a Primarului Municipiului Reșița, la numeroase activități și evenimente organizate la nivelul municipiului, în domeniul cultural, educativ, sportiv și social.

De asemenea, am avut întâlniri cu cetățenii municipiului Reșița și, în limita atribuțiilor și competențelor pe care le am în calitate de consilier local, am încercat să le soluționez.

CONSILIER LOCAL,

Remus MARTA

